

Правила и условия

Доступ к данному сайту <https://vremyapediatra.ru/> (далее именуемый — «Сайт») и его использование возможно при соблюдении нижеприведенных условий. Пожалуйста, не пользуйтесь Сайтом, если Вы не согласны с этими условиями. Данный Сайт разработан компанией Акционерное общество «Нижегородский химико-фармацевтический завод» (АО «Нижфарм»), являющейся частью группы компаний STADA (далее именуемой — «STADA») и управляется ею. Мы оставляем за собой право по своему усмотрению и без предварительного уведомления прекратить поддержку данного Сайта или внести частичные либо полные изменения в данный Сайт. В связи с этим мы рекомендуем Вам при следующем посещении нашего Сайта обратить внимание на его возможные изменения.

1. Интеллектуальная собственность

Все материалы (статьи, информация, графические изображения, фотографии, логотип, доменное имя и прочее), размещенные на Сайте, принадлежат STADA или ее дочерним компаниям. Данные материалы запрещено копировать, воспроизводить, скачивать, передавать или распространять, публично исполнять, сообщать в эфир и по кабелю, в какой бы то ни было форме, на каких бы то ни было информационных носителях, целиком или частично, без получения предварительного разрешения на это от STADA. Случаи исключения, когда не требуется получения разрешения STADA, предусмотрены действующим законодательством об

интеллектуальной собственности (в том числе, не требуется получать разрешение STADA при использовании произведений в личных целях). На всех разрешенных копиях Сайта должно иметься следующее сообщение: «Авторское право STADA». Материалы, размещенные на Сайте, не должны подвергаться переработке в какой бы то ни было форме, если STADA не предоставила для этого специального разрешения. STADA или ее дочерние компании сохраняют за собой право обратиться в суд при любом нарушении их прав на интеллектуальную собственность.

2. Характер информации

Информация, особенно финансовая, размещенная на Сайте, не должна рассматриваться в качестве публичной оферты, стимула к инвестированию или в качестве предложения покупки акций или других ценных бумаг STADA и/или ее дочерних компаний.

STADA собрала информацию на Сайте из различных внутренних и внешних источников, проявляя профессиональную осмотрительность. Тем не менее, компания STADA не дает никаких заверений и гарантий насчет полноты и достоверности размещенной на Сайте информации, так как на момент ознакомления пользователя с ней она могла быть устаревшей. В связи с этим, мы Вам рекомендуем проверять достоверность информации до момента ее использования. При необходимости получения актуальной информации рекомендуем Вам связаться с нами напрямую.

Информация, размещенная на Сайте, предназначена исключительно для целей представления компании STADA, ее продуктов и услуг. Компоненты Сайта представлены «как есть».

Контент Сайта может содержать мнения, высказанные экспертами, привлеченными в определенных областях, близких по тематике Сайта или выдержки из прессы. Такого рода информация представляет собой только мнение привлеченного эксперта или автора публикации и не обязательно совпадает с мнением STADA. STADA не несет ответственность за точность и полноту подобной информации и мнений. Мнения экспертов отражают их личные взгляды и никогда не должны рассматриваться как мнение STADA.

Сайт также содержит информацию, касающуюся здоровья, физического состояния, медицины как области знаний и медицинской помощи. Данная информация публикуется на Сайте только для информации и не является заменой рекомендации лечащего врача. Данная информация ни при каких условиях не должна использоваться для постановки диагноза, установления причины заболевания или причины возникновения физической проблемы, или для назначения медикаментов, представленных на Сайте. Во всех случаях Вам необходимо проконсультироваться с Вашим лечащим врачом.

3. Ссылки на сайты третьих лиц

Сайт содержит ссылки на сайты третьих лиц, которые не имеют никакого отношения к STADA. У STADA нет возможности контролировать содержание данных сайтов. Предоставление таких

ссылок на Сайте не означает, что STADA CIS каким бы то ни было образом одобряет контент данных сайтов. STADA не дает гарантии в отношении достоверности и полноты информации, размещенной на сайтах третьих лиц. Ссылки на данные сайты предоставляются исключительно в целях удобства пользователя, переход на которые он осуществляет исключительно по собственной инициативе на свой страх и риск.

4. Личная информация пользователя и персональные данные

STADA не будет разглашать третьим лицам информацию о частной жизни пользователя, которую он сообщает компании STADA по электронной почте. Пользователь, направляя через Сайт информацию о своей частной жизни в любой форме (документ, данные, вопрос, предложение, комментарий и пр.), своими конклюдентными действиями посредством направления данной информации дает согласие компании STADA на сбор, хранение и использование данной информации исключительно для цели предоставления наиболее эффективного ответа. Пользователи, направляя информацию компании STADA, гарантируют ее достоверность и отсутствие нарушений прав третьих лиц, имеющих отношение к передаваемой информации (в том числе, отсутствие режима конфиденциальности). Обращаем внимание пользователей, что некоторые разделы Сайта могут содержать возможность предоставления пользователями своих персональных данных. Компания STADA гарантирует соблюдение действующего законодательства о персональных данных. Если в указанных случаях пользователи предоставляли компании STADA согласие на

обработку их персональных данных, то субъект персональных данных может отозвать предоставленное согласие посредством направления электронного письма по адресу электронной почты PersonalData@stada.ru или посредством направления письменного отказа по почте на следующий адрес: 603950, Российская Федерация, г. Нижний Новгород, ул. Салганская, дом 7, Бокс № 459.

5. Ограничение ответственности

Компания STADA настоящим сообщает, что не несет никакой ответственности:

- за какую-либо неточность, ошибку или упущение информации, представленной на Сайте;
- за любой вред в результате злонамеренного вторжения третьих лиц, в результате чего произошло изменение информации на Сайте;
- за убытки, понесенные по любой причине, любого происхождения, характера или с какими бы то ни было последствиями, даже если STADA была предупреждена о возможном вреде или потере, явившихся следствием (I) доступа к Сайту или отсутствия доступа к нему, (II) использования Сайта, в том числе любой ущерб или вирусы, которые могут заразить компьютер пользователя, и/или (III) по причине использования какой-либо информации, полученной с Сайта.

6. Доступность сайта

Принимая во внимание (I) что технически невозможно обеспечить существование Сайта без каких-либо дефектов и что STADA не может гарантировать иное; (II) что дефекты могут привести к временной недоступности Сайта; и что (III) на работу Сайта могут оказать негативное воздействие события и/или проблемы, которые STADA не может контролировать, такие, например, как способы передачи и связи между Вами и STADA и между STADA и другими сетями.

STADA и/или ее поставщики могут в любое время изменить или прервать, временно или постоянно, работу всего Сайта или его части для осуществления технического обслуживания и/или улучшения и/или изменения Сайта. STADA не несет никакой ответственности за какие бы то ни было изменения, временную приостановку или сбой Сайта.

7. Информация о продуктах и проводимых программах

Сайт содержит справочно-информационный справочник продукции, который производит и/или реализовывает компания STADA на территории Российской Федерации, а также анонсы по проводимым на территории Российской Федерации социальным программам и мероприятиям. STADA имеет свои представительства в других странах (Азербайджан, Армения, Беларусь, Латвия, Грузия и прочие), в которых также осуществляет реализацию продуктов и проведение социальных программ и мероприятий, о которых дополнительно можно узнать обратившись в STADA напрямую или

пройдя по ссылкам, размещенных на Сайте, направляемым на сайты представительств STADA.

8. Обобщенная информация

Cookie — это небольшие текстовые файлы, которые отправляются на ваш компьютер, когда вы посещаете веб-сайт.

На сайтах STADA могут использоваться некоторые файлы cookie, от которых не зависит работа сайта. Мы делаем это не для того, чтобы отслеживать действия отдельных пользователей или идентифицировать их, а с целью получить полезные сведения о том, как используют сайты. Это поможет нам совершенствовать их работу для пользователей. Знания, которые мы получаем от систем, использующих эти файлы cookie, позволяют нам оказывать соответствующие услуги. Полученная информация об использовании веб-сайта посетителем может быть передана другим компаниям Группы STADA Arzneimittel AG.

Информация об удалении файлов cookie или управлении ими доступна на веб-сайте: aboutcookies.org.

9. Возрастное ограничение

Наш веб-сайт предназначен для взрослой аудитории (для специалистов в области здравоохранения, инвесторов и отдельных лиц, которым требуется информация о компании или продуктах

STADA). Мы не собираем информацию о детях преднамеренно.
Данный веб-сайт предназначен для пользователей старше 18 лет.

10. Юридические положения

Сайт и его содержание регулируются действующим законодательством Российской Федерации. Любые споры, связанные с Сайтом, попадают под юрисдикцию судов Российской Федерации.